

Rectificación de error material en el Decreto de la lista de admitidos de las Bases de Educador/a Social

Detectado error material en el Decreto publicado de la lista de admitidos de las Bases de Educador/a Social:

Donde dice:

Aspirantes admitidos:

N.º	APELLIDOS Y NOMRE	DNI
1	Bernabeu Monter, Carolina Erika	21.667.625-S
2	Borredá Úbeda, Juan	20.437.327-X
3	Fernández Dávila, María	04.214.099-Q
4	Gisbert Alvedro, Marta	34.897.969-T
5	Hernández Juárez, María Belén	21.668.900-W
6	López Magán, Óscar	02.268.656-M
7	Luna Castillo, Virtudes	46.082.952-Z
8	Sánchez Díaz, Vanessa	48.601.208-T
9	Torregrosa Prats, Estefanía	21.659.667-S

TERCERO.- Convocar a los aspirantes el día 14 de junio de 2019 a las 10:00 horas en el Centre Social Matzem, para la realización de la entrevista, el orden será de la siguiente manera:

De 10 a 11 horas: Del 1 al 5

De 11 a 12 horas: Del 6 al 9

Debe decir:

Aspirantes admitidos:

N.º	APELLIDOS Y NOMRE
1	Bernabeu Monter, Carolina Erika
2	Borredá Úbeda, Juan
3	Fernández Dávila, María
4	Gisbert Alvedro, Marta
5	Hernández Juárez, María Belén
6	López Magán, Óscar
7	Luna Castillo, Virtudes
8	Rico Pérez, Ana María
9	Sánchez Díaz, Vanessa
10	Torregrosa Prats, Estefanía



Mancomunidad de Servicios Sociales Mariola

TERCERO.- Convocar a los aspirantes el día 14 de junio de 2019 a las 10:00 horas en el Centre Social Matzem, para la realización de la entrevista, el orden será de la siguiente manera:

De 10 a 11 horas: Del 1 al 5
De 11 a 12 horas: Del 6 al 10

En Muro de Alcoy a fecha según firma digital.

Jovita Cerdá García

Presidenta